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	Jméno studenta:
	[bookmark: Text1]Filip Labský

	Téma práce:
	[bookmark: Text2]Systém jednotného času

	
	

	Cíl práce:
	[bookmark: Text3]Tématem práce je realizace bezdrátové řídící jednotky systému jednotného času a bezdrátových klientů (zobrazovacích stanic) pro tento systém. Řídicí jednotka bude umět získat přesný čas ze systému DCF nebo GPS, případně bude možné čas nastavit ručně. Bezdrátové zobrazovací stanice budou získávat čas z řídicí jednotky a ten budou zobrazovat. V případě, že řídicí jednotka nebude v dosahu klienta, bude klient fungovat v autonomním režimu s indikací tohoto režimu.


Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	První části práce popisuje signál DCF77 a jeho parametry. V praktické části je navržen vf vysílač a přijímač s dekodérem signálu a sehmentovým displejem pro zobrazení časového údaje. Časový údaj je možné na přijímací části nastavit ručně, v případě příjmu signálu DCF77 jsou hodiny automaticky přenastaveny na platný čas. Zadání bakalářské práce bylo splněno ve všech bodech.


	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	V teoretické části je popsán signál DCF77 a v praktické části je uveden popis a návrh jednotlivých bloků. Práce je členěna přehledně, jednotlivé části na sebe navzájem navazují. Stylistická úroveň je vyhovující. V práci se řídce vyskytují překlepy. Práce čerpá z elektronických zdrojů - odborných článků a datasheetů, citace jsou uváděny podle normy.


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Cíl práce je v závěru zmíněn. Systém jednotného času podle návrhu je použitelný v menších objektech a počet zobrazovacích jednotek není omezen.


	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	V práci chybí popis vf vysílače/přijímače.




Otázky k obhajobě (max 2):
1. [bookmark: _GoBack]V závěru práce není popsána možnost manuálního nastavení hodin, ale v práci popsaná je. Jakým způsobem nastavování hodin probíhá?
2. Jakým způsobem je řešeno vysílání z přijímače DCF (modul, frekvence, …)?
3. Jaký je možný dosah vysílače vf signálu v budově? Jak by bylo možné řešit rozšíření dosahu v rámci jednoho instalovaného systému?

Doporučení práce k obhajobě: 	

[bookmark: hodnocení]Navržený klasifikační stupeň: 	

Posudek vypracoval:
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